~ WARUNKI EKSPLOAT ACJL

abliczK¢ znamionowa obowiazujgey uzytkownika w zakresie

Zaczep posiadat
xecznego obciazenia.

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
prawidlowego i bezg

06-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 83173 31, fax 8317429

www.hakpol.pl
POLAND

.
[
{5 I
[ | il
. . ’
=y’
B
. ri-
L8l
l."-—ll'l'l-_"..: |
.

Zaczep kulowy do samochodu:

-

gzczegolne elementy zaczepu utrzy mywad

PEUGEOT 307 htb.
N k 101 i y P /021 3 W nnIcZytym stanie technicmym (W'l‘ﬂ‘mdﬂkaCOHO alemunly Z'E\Clﬂlw. cnh;g(;
r katalogowy Lonstrukcii zabezpieczona pr zed dzintaniem korozii).
r= P'rzyczepa musi byC polaczoua z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
KARTA GWARANCYJNA o odpowiednie] wytrzymalosci (Iancuch, linka z zapigeiem).

\

L/WAGA
| szkodzenia mechaniczne zaczepll kulowego np. w wyniku najechanin,

i zeszkode, wykluczaj dalsza eksplontacjg zaczopu.
I zony zaczep kule ¢ by naprawiany.

snczepienin

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu Vv
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkcji, W ter tm .' Iz} 0dzony zaczep kulowy n
bu dokonuje si¢ w mie} scu zakupu | dzi¢ sruby mocujace¥ alowy po okolo 1000 km przeblegy hoaplontac)),
sk pionowy na ’ more preekroczye 60 kg, |

2. Wymiang wadliwego wyro
u producenta.

3 Nie podlega rekl
nastgpito:
a) wskutek wypadku,

I'o zamontowaniu zaczepy kilowego nalezy dokonad
przegladu na stac )L dingnosty cane)!

amacjl gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie

ksploatag)i, konuervag)!

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe] obslugi, €
podanych w instrukcjl.
4 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgei sklepu lub warsztatu montijiecpo, data SPrzedazy ....ooemeeeessssansss
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamac)l.
5 W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu, wa ! OF TC) POJ wovrerrernnnsnmessssnesnsss
Wl Orkop
: e Dt produkcyl.. ..ol e =
Przeznaczenie g _ B i ok
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do %}fﬂ:'ﬂi{zw (e .
g ' y "’: %1 ex & r B DS L NTTITI LA
pieczgl spmdnyuyi

towarowych 1 turystycznych.

[ K20 55R 01 1447 | ET

Warunki zamontowania
7Zaczep moze by¢ zamontowany
wlagciwy stan techniczny elemen

zaczepu.
Elementy te nie moga

w samochodzie, ktory posinda

i ekgploatowany
puje podiyezenic

{ow podwozia, poprzez ktore naste

by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie koroz).



http://magfarkop.ru

Nakretka M8, Nut
Podkt. sprez
Podkl. okr. pow. &%

82,

Spring Washer
8,4 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt

Podkt. spreZ.

12.2 : Spring Washer

Podki. okr. 13 Plain Washer __

.

. Podki. spre i

, 4

Sruba i 4l Bolt
12 Spring Washer
pow i 4 Plain Washer

Ni kalalogowy Marka

% P21 Peugeot 307 hib.

96"!' R' e ‘('h { 13 A
Od 01 -> tel Ak o ::i";rn Nsen



http://magfarkop.ru

JESTAW SRUBOWY: |

Ciinlazdo Z<blegunowe 12V | FASTENING MEANS:

z nmhﬁiymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

e ——

MI2x70 8.8 282
MI12x35 8.8  dszl
-M8x45 8.8 4521

“M12 T szt | \

znaczenie
zacisku

K uluryr_ -

_—

Binly , white

i masy pojazdu

do dwintel klerunku jazdy lewych Z0lty | yellow o M10 As21
do dwintel kierunku jazdy prawych ziclony, preen & M8 4szt
Ao dwiatel hamowania crerwony, red - | M12 " 6szt ]
581, | do dwiatel pozycyjnych lewych czniny, black : INST , \ ML " _M10 As7t
| 58R do dwintel pozycyjnych prawych higzowy, hrown _. Tl SITRUCT _ | M8 A5zt \
| + lyIne dwiatla przeciwmglowe nlebieskd | blue ] ' e N MI12 25;2':L 3 |
____L_ —— — ' LA o VT 4s7t
Moment skrcuulnc)'f_Mmb i nakretek (8.8) —-\- "MS_ g o 3
Torgue settings lor nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm MI2 85 Nm
M10 55 Nm MIi4 135 Nm
MI16 | 195 Nm ]

o Odkrgci¢ zderzak. o Unscrew the bumper bar from the rear belt (it will not be

e Od tylnego pasa odkreci¢ belke zderzeniowa (1
juz wykorzystana). yF ve %
e Elementy zaczepu C i D przykreceic Iekko1do podtuznic, B 8 0 i bolts M8x45 8.8 (point )
na wystajace $ruby nakr¢tkami M10 (pkt 1) orazdo tylgego (g _and to the rear belt with DOLS : "
pasa $rubami M8x45 8.8 (pkt 2). | { i o “Screw the main bar A to the elements C and D with bolts

e Do elementow zaczepu C i D przykrecic belk¢ zacch/ A . MI12x35 8.8 (point 3). |
srubami M12x35 8.8 (pkt 3). Tighten all the bolts according to the torque setting- S€¢

crew slightly the elements C and D to the metal clamps,
oh the protruding bolts with nuts M10 (point 1)

.
e Dokreci¢ wszystkie sruby 7 momentem wWg tabel'}. / o the table.
e Przykreci¢ zderzak. { e Sciew the buimper.
e Przykrecic¢ kulg i blachg gniazda elektrycznego;‘?. « Fix the ball and electric plate.
e Podlaczy¢ instalacj¢ elektryczna. / e Conngct the electric wires.
.afp,
4



http://magfarkop.ru

